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11-    SINIFI    1. DÖNEM I. ORTAK YAZILI SINAV SORULARI
AD SOYAD:
                                                                        NUMARA:          .
1. 0,05 N 250 ml NH3 çözeltisini yoğunluğu 0,9 gr/ml olan kütlece % 25’lik  NH3’ten  nasıl hazırlarsınız? ( H: 1 , N:14)  
2.             I)       HBr(g)      +         O2(g)                    HOOBr(g)              (Yavaş )
           II)    HOOBr(g)      +      HBr(g)                    2HOBr(g)             ( Hızlı)

        III) 2 HOBr(g)      +     2HBr(g)                    2H2O(g)  + 2 Br2  ( Hızlı)
            a) net tepkimeyi yazınız  ……………………
b) hız bağıntısını yazınız    ……………………
c) varsa ara ürünü yazınız  ……………………..
d) varsa katalizörü yazınız  ……………………
e)tepkime derecesini yazınız…………………………..
3. Aşağıdaki tepkimelerin hızlarını nasıl ölçebiliriz

a)      SO2(g)   +    ½ O2(g)                      SO3(g)                    …………………………………………
b)      Ag(suda)    +   CI-(suda                     AgCI(k)
……………………………………………………………..

          renksiz      renksiz                    beyaz
C)      H2(g)     +   Br2(g)                         2HBr(g)        + ısı      …………………………………………….
4. Aşağıdaki tek basamakta gerçekleşen tepkimelerin hız bağıntılarını yazınız.
a)  CH4(G)   +2O2(G)         
CO2(G)  + H2O(G)        ………………………………………….
b)  S(K)      +  O2(G)         
SO2(G)
………………………………………………………………..
C)  Pb+2(suda)  +   2Ag (k)        
2Ag+suda    +  Pb(katı)   ………………………………………………………………………
     5. 
	DENEY
	[X]
	[Y]
	[Z]
	HIZ

	1
	0,02
	0,03
	0,01
	2.10-4

	2
	0,01
	0,03
	0,01
	1.10-4

	3
	0,01
	0,06
	0,01
	2.10-4

	4
	0,01
	0,06
	0,02
	1.10-4


    XG+ 2YG +3ZG                 
 K     +     L
             tepkimesinin deney sonuçları yandaki tabloda verilmiştir. Buna göre ;
a) Hız bağıntısını          b)  k sabitinin sayısal değerini     c) Tepkime derecesini bulunuz

6.        Mg(K)  +   2HCI(G)    
MgCI2(K)    + H2(S)       Tepkimesinde 4 dakikada NŞA 448 mililitre H2   gazı oluşmaktadır. Buna göre HCI harcanma hızı kaç mol / saniyedir?

7.                                                            Yandaki grafiğe göre aşağıdaki soruları cevaplayınız.

 a)    Eai  :……………………



 b)    Eag  :……………………

                                                                    c)      H: ……………………

                                                                    d)  Tepkime ekzotermik mi, endotermik midir?

e)tepkime denklemini 
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